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�) في بنك التمارين على الموقع 006: التمرين ( �)�:1(א�����ن� �
  

تتحرك عربة بواسطة خيط ملفوف على محز بكرة مروحة ،  - 1
بخار المنبعث من صمام قدر به ماء تدور ھذه ا5خيرة بفعل ال

  ) .الشكل) (تبخر(يغلي 
  .مثل السلسلة الوظيفية و الطاقوية 

  
  
  
  
  . يشتعل مصباح بطاقة الشمس المحولة بواسطة لوح مزود بخHيا شمسية - 2
  

  
   ما ھو شكل الطاقة المخزنة في الشمس ؟-أ

   ما ھو نمط تحويل الطاقة من الشمس إلى الخHيا ؟-ب
  و نمط أو أنماط تحويل الطاقة من المصباح إلى محيط الغرفة ؟ ما ھ-ج
  . مثل السلسلة الطاقوية -د
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  . مثل السلسة الطاقوية للتركيب - 3

 لتحضير الشاي تسخن ا5م كمية من ماء في غHية كھربائية 
  . ما ھو شكل الطاقة الذي يمتلكه الماء في ھذه الحالة ؟ علل إجابتك -أ

  حويل الطاقة من المقاومة الكھربائية إلى الماء ؟ ما ھو نمط ت-ب
 أنجز مخطط للطاقة تبين من خHله أشكال الطاقة  و التباد`ت الطاقوية -جـ

  .بين المقاومة الكھربائية و الماء 
  
  : لدينا تركيب يتكون من العناصر التالية - 4
  

  
  
  
  
  

  .تعمH أفعال ا5داء و أفعال الحالة المناسبة  مثل سلسلته الوظيفية بترتيب عناصره ترتيبا مHئما ، مس-أ
  . ماذا يمثل ھذا التركيب -ب

  

��
�:א��و �
 

  :السلسلة الوظيفية و السلسلة الطاقوية  - 1
  

 :السلسلة الوظيفية 
  

  
  
  
  

  :السلسلة الطاقوية 

   
  

  ) .ووية الحاصلة بداخلھابفعل التفاعHت الكيميائية و الن(  شكل الطاقة المخزنة في الشمس ھي طاقة داخلية - أ- 2
   .Erاشعاعي :  نمط تحويل الطاقة من الشمس إلى الخHيا -ب
   .Erحراري ، اشعاعي  :  أنماط تحويل الطاقة من المصباح إلى محيط الغرفة -ج
  : السلسلة الطاقوية -د
  

  

  
   . Eiطاقة داخلية :  شكل الطاقة الذي يمتلكه الماء في ھذه الحالة -أ- 3
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  .حراري : ويل  نمط التح-ب
   :المخطط الطاقوي -جـ
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  : السلسلة الوظيفية -أ- 4
 
  

  
  
  
  
   ) .GPL( يمثل ھذا التركيب اشتغال محرك بواسطة غاز ھذه الطريقة معروفة في حياتنا اليومية بـ سير غاز -ب

  

�) في بنك التمارين على الموقع 007: التمرين ( �)�:2(א�����ن� �
  

 تلتحم بنابض فتضغطه B عربة تنحدر لوحدھا على مستو مائل ، عند وصولھا إلى الموضع Aضع تترك في المو
   .B ، Cنعتبر ا`رتفاع معدوم عند المستوي ا5فقي الذي يشمل  . Cإلى أن تتوقف في الموضع 

  

   
  
  
  
  
  
  
  
  
  :  الجمل التالية  عين في المواضع المبينة على الشكل ، أشكال الطاقة و أنماط تحويلھا عند اعتبار- 1

  ) .نابض+ أرض + عربة (، ) نابض+ عربة (، ) عربة(
إلى             ) A(أثناء ا`نتقال من الموضع ) أرض+ عربة (، ) عربة( مثل الحصيلة الطاقوية لكل من الجملتين - 2

  .معزولة ) أرض + عربة (نعتبر الجملة ) . B(الموضع 
��
�:א��و �

 

  : ط التحول أشكال الطاقة و أنما-أ- 1
   .Bطاقة حركية في ) : عربة(الجملة 
   .C و طاقة كامنة مرونية في Bطاقة حركية في  ) : نابض+ عربة (الجملة 

 يشتعل

 ُيدور 
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   .A و طاقة كامنة ثقالية في Bطاقة حركية في ) : أرض+ عربة (الجملة 
   .Cنة مرونية في  و طاقة كامB و طاقة حركية في Aطاقة كامنة ثقالية في ) : نابض+ أرض+ عربة (الجملة 

  )باھمال ا`حتكاك ( :B و A الحصيلة الطاقوية بين -ب
  

  
  
  
  
  
  
  

  
  

�) في بنك التمارين على الموقع 008: التمرين ( �)�:3(א�����ن� �
  

  .نترك جسما يسقط من ارتفاع معين بدون سرعة ابتدائية 
  ) .أرض + جسم (  باعتبار الجملة -
   ؟A ، B ، Cملة في ا5وضاع  ما ھو شكل أو أشكال طاقة الج- 1
   ما ھو نمط أو أنماط التحويل في أثناء سقوط الجسم ؟- 2
   ؟C و A مثل الحصيلة الطاقوية للجملتين بين - 3
   .Bالوضع  إلى A أكتب معادلة انحفاظ الطاقة أثناء ا`نتقال من - 4
  .دون ا5رض ) الجسم( أجب على نفس السؤال باعتبار الجملة - 5

��
�:א��و �
 

  

   :A ، B ، C أشكال الطاقة في ا5وضاع - 1
طاقة  : Cطاقة حركية و كامنة ، في الوضع  : Bطاقة كامنة ، في الوضع  : Aفي الوضع 

  .حركية 
  :  نمط التحويل - 2

  .تحويل ميكانيكي حيث بفعل قوة الثقل تتحول الطاقة الكامنة الثقالية إلى طاقة حركية 
  
  
  : الحصيلة الطاقوية - 3
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  : معادلة انحفاظ الطاقة - 4
  : يكون B و Aبين الموضعين ) ا5رض+الجسم(بتطبيق مبدأ انحفاظ الطاقة على الجملة 

ECA + Eمكتسبة - Eمقدمة = EB 
ECA + EPPA = ECB + EPPB 

  : يكون ECA = 0: و حيث أن 
EPPA = ECB + EPPB  
 

  : ا5رض إذا اعتبرنا  الجملة جسم من دونمعادلة انحفاظ الطاقة  - 5
  :الحصيلة الطاقوية 

  
  :معادلة انحفاظ الطاقة 

  : يكون B و Aبين الموضعين ) الجسم(بتطبيق مبدأ انحفاظ الطاقة على الجملة 
ECA + Eمكتسبة - Eمقدمة = EB 
ECA + Wm = ECB  

   Wm= ECB:  يكون ECA = 0: و حيث أن 
  

�)على الموقع  في بنك التمارين 009: التمرين ( �)�:4(א�����ن� �
  

نترك جسما يسقط من ارتفاع معين ، من بين المنحنيات التالية  ما ھو المنحنى الممثل لتغير الطاقة الكامنة الثقالية 
في رأيك ماذا يمثل المنحنى المتبقي ؟ ماذا  . h  و ما ھو الذي يمثل تغير الطاقة الحركية بد`لة hبد`لة ا`رتفاع 

  . لھذه الجملة ؟ علل إجابتك يمكنك أن تستنتجه بالنسبة
  

    
��
�:א��و �

 

  

  :المنحنى الممثل لكل تغير طاقة 
  . نHحظ أن الطاقة تزداد عندما يتناقص اrرتفاع و ھذا يتوافق مع الطاقة الحركية 3- في البيان-
  .نة الثقالية  نHحظ أن الطاقة تزداد عندما يزداد ا`رتفاع ، و ھذا يتوافق مع الطاقة الكام2- في البيان-
 نHحظ أن الطاقة ثابتة مھما كان ا`رتفاع ، و ھذا يتوافق مع مجموع الطاقتين الحركية و الكامنة            1- في البيان -

  .معزولة طاقويا ، أي أن طاقتھا محفوظة ) أرض+ جسم (الثقالية ، و نستنتج من ھذا أن الجملة 

Wm
CCE
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